



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«БОГУЧАНСКИЙ АЛЮМИНИЕВЫЙ ЗАВОД»

ПРОФСОЮЗНЫЕ НОВОСТИ

На работу, как на праздник!

По уже устоявшейся традиции, женский коллектив Богучанского алюминиевого завода поздравил своих коллег-мужчин с днем защитника Отечества!



На торжественно украшенной к празднику проходной завода, утром 22 февраля, играла музыка, красивые девушки, одетые в военную форму времен Великой Отечественной Войны, каждому вручали шоколадку с символикой праздника, дарили улыбки и хорошее настроение! Не остались в стороне и те работники, кто въезжал на территорию завода на автомобилях. Им также вручили сладкие презенты и поздравили с наступающим праздником!

Заряд бодрости и отличного настроения получил каждый!



БоАЗ
22 февраля
2019 г.